德宏傣族景颇族自治州 4月1日,州委老干部局召开2024年意识形态工作部署会。会议要求,全体干部职工要进一步增强抓好意识形态工作的责任感和使命感,确保每一项工作任务落地落实落细,为推动德宏州高质量发展提供坚强思想保证。

(喊 应)

水富市 3月25日,市老年大学举行2024年春季学期开学典礼。本学期,该校增设茶艺、古典舞、工笔画、化妆4个新专业,满足老年学员的多样化需求。该校还坚持"课前十分钟"思政课学习,教育引导学员坚定理想信念,争做阳光老人。

盘龙区 3月25日,区老年大学举行2024学年开学典礼。通过"开学第一讲",为全体学员详细解读学校的各项规章制度和管理办法,号召大家遵规守纪,在学校学有所得、学有所乐、学有所为,携手共筑银发精神家园。 (周 旋)

麒麟区 3月29日,区民政局召开"一老一小"关爱保护三年行动领导小组办公室会议暨2024年一季度未保工作"信息共享"联络员会议,要求结合部门职能职责,清单化、项目化、责任化建立健全"一老一小"关心关爱和困难群体公益互助救助体系。 (王蓝娜)

禄劝县 4月1日,县委老干部局组织离退休干部收听收看第22场全国离退休干部网上专题报告会。此次报告会通过对电信网络诈骗、医保诈骗和保健品诈骗等典型案件的分析,旨在帮助老同志提高自我保护意识和反诈防骗能力。 (禄千宣)

姚安县 3月21日,县委常委会召开会议, 传达学习全国老干部局长会议、省委老干 部工作领导小组会议暨2024年全省离退 休干部工作会议、全州离退休干部工作会 议精神,要求在及时传达学习、周密安排 部署、提升工作质效三个方面抓好落实, 用心用情服务离退休干部工作。(黄瑶)

泸西县 3月22日,该县开展"汇聚社工力量 服务美好生活"社会工作主题宣传活动暨关爱"一老一小"全民行动。组织文化惠民银发志愿服务队深入洪天养老院开展慰问演出,为营造关爱"一老一小"浓厚社会氛围注入动力。 (顾 懿)

动腊县 3月25日,该县召开2024年关工委工作会议,传达学习全省、全州关工委工作会议精神,部署年度工作。会议强调,要持续深化爱国主义教育,深入开展以"中华魂"为主题的系列教育活动,发挥"五老"队伍在加强青少年思想道德建设中的作用。 (杨 诚)

弥渡县 3月27日,县老年大学举办2024年第一期"弥川银发之声"讲座,专题开展消防安全知识培训。县消防救援大队消防员通过典型案例分析,帮助离退休干部掌握消防隐患排查、火场疏散逃生、消防器材使用等消防安全技能,提升火灾自救能力。 (吴艳君)

凤庆县 3月28日,县委老干部局与县 红十字会联合举办第一期应急救护知识技 能普及培训班。培训采取理论讲解与实践 操作相结合的方式,详细介绍心肺复苏、 气道异物梗阻等应急救护知识,指导参训 人员开展实操演练。 (风千宣)